
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ  

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΜΕ ΤΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΤΕΙΛΕΙ Η ΔΕΗ, ΓΙΑ 
ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΠΗΓΑΔΙΟΥ ή ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

 

❶ ΤΙ ΚΑΝΕΤΕ ΕΦΟΣΟΝ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΥΠΟΒΑΛΕΙ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ: 

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΤΩΡΑ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ, 

ΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΣ ΟΜΩΣ ΠΡΩΤΑ ΤΟ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ ΠΡΟΣΤΙΜΟ: 

1) ΑΝ ΕΧΕΤΕ ΚΑΝΕΙ ΔΗΛΩΣΗ  ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΥΔΡΟΛΗΨΙΩΝ, ΤΟ ΠΡΟΣΤΙΜΟ ΕΙΝΑΙ 150 € 

2) ΑΝ ΔΕΝ ΤΑ ΕΧΕΤΕ ΔΗΛΩΣΕΙ ΚΑΘΟΛΟΥ, ΤΟΤΕ ΤΟ ΠΡΟΣΤΙΜΟ ΕΙΝΑΙ 250 € 

ΤΟ ΠΡΟΣΤΙΜΟ ΤΟ ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΑΜΕΙΟ (ΕΦΟΡΙΑ) ή ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ. 

ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΜΕ ΤΟ ΔΙΠΛΟΤΥΠΟ ΤΗΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΤΙΜΟΥ ΠΡΟΣΕΡΧΕΣΤΕ ΣΤΟ 

ΔΗΜΟ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ (ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΤΗΛ. 2897340021, 2897340022 & 

2897340058), ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΕΤΕ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

ΝΕΡΟΥ. 

ΟΤΑΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΤΕ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΣΑΣ, ΚΑΝΕΤΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ, ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΖΗΤΑΤΕ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΤΙ ΚΑΤΑΘΕΣΑΤΕ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ. 

ΜΕ ΤΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ, Η ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΣΑΣ ΑΠΟΣΤΑΛΕΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ή ΜΕΣΩ 

ΗΛΕΚΤΡ.  ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ, ΠΗΓΑΙΝΕΤΕ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΔΕΗ (ΜΕ ΑΦΜ ΚΑΙ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ)  

 

❷ ΤΙ ΚΑΝΕΤΕ ΕΦΟΣΟΝ ΕΧΕΤΕ ΥΠΟΒΑΛΕΙ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ Η ΑΔΕΙΑ 
ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙ ΑΚΟΜΑ: 

ΚΑΝΕΤΕ ΑΙΤΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ, ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΖΗΤΑΤΕ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΤΙ 
ΚΑΤΑΘΕΣΑΤΕ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ. 

ΜΕ ΤΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ, Η ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΣΑΣ ΑΠΟΣΤΑΛΕΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ή ΜΕΣΩ 

ΗΛΕΚΤΡ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ, ΠΗΓΑΙΝΕΤΕ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΔΕΗ (ΜΕ ΑΦΜ ΚΑΙ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ)  



 

❸ ΤΙ ΚΑΝΕΤΕ ΕΦΟΣΟΝ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΑΣ: 

ΠΡΙΝ ΠΑΤΕ ΣΤΗ ΔΕΗ, ΑΠΕΥΘΥΝΕΣΤΕ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΠΛΑΣΤΗΡΑ 100 – ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΤΗΛ. 2813407960 

– κ. ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ ΣΤΕΛΛΑ), ΟΠΟΥ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΕ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΟΥ Νο 1. ΤΗΝ 

ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΑΥΤΗΣ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΤΕ ΣΤΗ ΔΕΗ, ΜΑΖΙ ΜΕ ΟΤΙ 

ΑΛΛΟ ΖΗΤΑ Η ΔΕΗ ΣΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ (ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ, ΑΦΜ, ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ). 


